

stanja i problema utvrde moguća rešenja i izvrše odgovarajuće promene koje bi doprinele da se mreža visoko školskih ustanova postavi u realne okvire sa gledišta potreba adekvatnosti profila i ekonomičnosti obrazovanja kvalitetnih stručnjaka.



Otvaranje geodetskog smera Građevinskog fakulteta u Sarajevu smatramo veoma korisnim i značajnim jer današnji stepen razvoja geodetske nauke i prakse kao i znatno veći zahtevi koji se postavljaju u pogledu sadržine i kvaliteta rada, neminovno zahtevaju podizanje nivoa obrazovanja geodetskog stručnjaka u svim sredinama. Smatramo da je neophodno da našom zajedničkom akcijom čvršće povežemo interese naših visokih školskih ustanova u smislu šireg razvijanja raznih oblika sopstvenih delatnosti (vanredne studije, specijalizacije, postdiplomske studije, naručno-istraživački rad, i tome sl.).

Ubedjeni smo da je otvaranje jedne visoko školske institucije veoma značajno ne samo u okvirima Socijalističke Republike Bosne i Hercegovine već i za našu zemlju kao celinu pa i van njenih granica.

U tom smislu u ime geodetskih uprava republika i pokrajina želim nastavnom osoblju, studentima, geodetskoj službi i struci Socijalističke Republike Bosne i Hercegovine puno uspeha u radu na obrazovanju geodetskih kadrova.

Prof. Ing. IVAN ČUČEK, AGG fakultet - Ljubljana

U ime fakulteta za Arhitekturu građevinarstvo i geodeziju u Ljubljani srdačno pozdravljam otvaranje Geodetskog smjera u Sarajevu. Ljubljana

je imala uvijek široko otvorena vrata za sve bratske stručnjake, koji su



željeli studirati u Ljubljani. I pre rata mnogo rudarskih inženjera završilo je studije u Ljubljani i Ljubljana je dala pomoć da se oni obrazuju. Isto ovako mi stojimo i danas na raspoloženju i vrlo rado ćemo dati pomoć kod osnivanja ovog smjera, bilo u savjetima, bilo u pomoći opreme, bilo u kakvom obliku da bi ovaj smer što prije dostigao nivo ostalih odsjeka.

Još jednom želim smjeru lijep razvoj, uspješan razvoj i mnogo dobrih geodetskih inženjera.

Dr prof. MIKA JOVANOVIĆ, Gradj. fakultet - geod. odsjek - Beograd



Dozvolite da vas u ime Geodetskog odsjeka Gradjevinskog fakulteta u Beogradu i u ime Više geodetske škole, takodje i u ime studenata i jedne i druge škole pozdravim, da vam zaželim uspješan početak i nadam se da će ovaj smer, koji je otvoren ovde u Sarajevu učiniti da geodetska struka i geodetska nauka korakne jednim velikim korakom napred. Geodetskih stručnjaka nema dovoljno. Oskudevamo i mi u Srbiji, oskudeva se i u drugim republikama i danas ne postoji ni jedan geodetski stručnjak, ni jedan geodetski inženjer da nije zaposlen. Srbija traži